







Slijajen shod soc. dem. stranke v Ljubljani.

(Konec.)

Sodrug Etbis Kristan:

Za socialno revolucijo je vedno bolj sposobno tisto ljudstvo, ki se mu človeško godi kakor ti...

malomeščanstvo vse mogoče varstvene zakone, ki naj bi ohranili malo obrt, malo trgovino in branjarstvo...

kratkim zgražali nad njo. Internacionalna je potrebna za končno zmago proletarijata, ker se socializem ne more uresničiti v nobeni posamezni državi...

lji. Vse glave ne morejo enako gledati, poslušati, misliti. Ako bi bilo tako, bi namesto mislečih in zavednih delavcev dobili čredo...

DVE STO OSEB ARETIRANIH ZARADI VAGABONDAŽE. Pittsburgh, Pa. — Tukaj je policija v enem dnevu aretirala več kot dve sto oseb zaradi postopajstva...

RADA BI IZVEDELA za naslove mojih sester in brata, Marije Bohte in Johane Potokar in Alojzije Gabrovšek, ter Franka Kaatelica...

POZIV!

S tem pozivam gos. Frank Snidar ali Znidaršica, 961 Comulos Street, Los Angeles, Calif., da prekliche do 30 novembra t. l. v vseh slovenskih listih s velikimi črkami na prvi strani, kar piše...

NAZVANILLO IN ZAHVALA.

S tužnim srecem naznanjam žalostno vest vsem sorodnikom, znancom in prijateljem širom Zdrženih držav, da se je dne 19. oktobra 1920 moj preljubljeni soprog ALEŠ ŠVIGELJ...

SLAVONIC IMMIGRANT BANK. poslijala v stari kraj jogslovanaka krona in dinare po ti le ceni: 1000 kron za... \$ 8.00

Josip Kostanjevec: NA SOLNČNIH TLEH. POVEST. IV. Ohranilo se je še pismo, ki ga je pisal tiste dni Mirko Podlipnik svojemu prijatelju Josipu Korenu...

sprejel zelo milostno v svojem kontoarju. Ni sicer vstal ob mojem prihodu, sedel je na mehkem fotelju kakor prilepljen in njegova precejšnja obilnost je popolnoma izpolnjevala ves oblazinjen sedež...

Delavec brez delavčnega častopija je kakor vojak brez puške. Naročite se in širite svoje glasilo "Prosveto."

Novost! Za ženo in dekleta. Novost! Ste li imale v življenju kdaj prijatelja, ki bi bil tako krasen satorar za vas, kot jih vam kaže ta slika? V resnici nekaj krasnega za vas...

Pismo lahko vsakdo piše. Toda potrdilo pošte v starem kraju o pravi vilmem dostavljenju denarja se ne more ponarediti. Tukaj imate pravi vzorec. Obavijest vrhu dostave